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Передплата
«РУСЛА НА» виносить: 

в Австриї:
аа цілий рік . . 20 кор
ка пів року . . 10 кор
на чверть року . . с кор
па місяць . 1-70 кор

За границею
■а цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милостц і віри не возьмеш, 
в о  руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 

•  о'і] год. пополудни.
Редакцкя, адмінїстрация і

експедиция.»Руслана< під ч. 1 .  
лл.Домбровсного(Хоруніцинн).Екс- 
педиция місцева в Аґеігцяї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в . «Наді
сланім» 40 с.' від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

ф Епископ Юрий Штросмаєр.
( х )  Епископ Ю р и й  Ш т р о с м а є р ,  

оден з найславнїйших і найліпших мужів 
І хорватского народу і всеї Славянщини, у- 

мер в столиці своїй Дяковарі, в 90-ім роцї 
житя. Був се муж незвичайно талановитий, 
горячий народолюбець, а єго імя звязане 
тісно з национально-культурним розвитком 
хорватского народа і записане золотими 
буквами в єго істориї. Пятьдесять і пять 
літ був він владикою дяковарскої диєцезиї, 
одної з найбогатших в цілій монархії, ко
трої засновини після переказів сягають до 
часів св. апостола Петра. Єго незвичайній 
щедроті, великодушносте і народолюбно- 
сти завдячує своє єствованє: Загребский 

• університет, иолуднево-славяньска Академія, 
народна Ґалєрия, богато шкіл, духовних 
семінарий, бурс і инших інститутів, а та
кож величава соборна церква в Дяковарі.

ГІок. Штросмаєр зрозумів далекося- 
глість свого епископского титулу »апо- 
стольский адміністратор Сербії, епископ 
Боснії і Сирмії« і єго бистре око обгорта
ло весь полудневий схід Славянщини, 
а огіепіет сопуегїепсіит було невсипучим 
змаганєм єго житя. Ся »великохорватска 
ідея», яку він розвивав на церковнім полі, 
єго зносини і взяємности із славяньскими 
ученикамп і політиками не давали спокійно 
спати мадярским загорільцям, котрі нама- 
гали ся кинути . тінь на єго праведність 
і вірність так перед Апостольскою Столи
цею, як і перед Короною. Одначе Штрос 
маєр остав до смерти непохитно вірним 
і льояльним, хоч так горячо вступав ся за 
свій нарід, за здїйсненє ідеї зєдиненя по- 
луднево-славяньского сходу з католицкою 
Церквою." А хоч за папи Пія ЇХ. на якийсь 
час вплив єго в Римі був ослаб, папа Лев 
ХНІ. зрозумів ідею Штросмаєра і єго внли- 
вови треба приписати устуики в користь 
славяньскої літургії в Дальмациї і на По
бережу, як і нриверненє в католицкій Цер
кві незвичайної понести славяньским апо
столам св. Кирилові! і Методик).

Пок. Штросмаєр походив з війскових 
поселенців, що осіли в Слявонїї за Лєо- 
польда І., ур. 1815 в Осєку, а скінчивши 
богослове в Дяковарі, осягнув ступень до
ктора фільософії в Пештї, а відтак докто- 
рат богословя у Відні. Висьвячений в 1838 
р. став небавом надворним капеляном у 
Відні, де звернув на себе увагу своєю 
просторічивою вимовою в проповідях і 
став уже по одинайцяти роках єпископом 
в 14. році житя головно за впливом хор
ватского бана Є л я ч и ч а . Епископ Штрос 
маєр визначав ся також глибокою учено- 
стю і володів ио мистецки також класи
чною мовою латиньскою. З самого почину 
пособляв він щедро хорватских письмен
ників і учених, хорватскі товариства і ін
ститути і показав ся, як вже сказано, рід
ким меценатом свого народу.

Муж такого незвичайного дарованя, 
такої краснорічивої вимови не міг не звер
нути на себе бачности також і політичних 
кругів монархії. Вже в р. 1860. виступає 
він на політичнім полі покликаний на збо

Академія могиляньска.*1
Славна академія могиляньска повстала зі 

злнтя ся братскої богоявленьскої школи з лавр- 
скою 1632-3, а митрополит Петро Могила пости
рав ся о професорів через висиланє даровитих 
молодців за границю на науку і через вихлоио- 
танє у короля Володислава IV титулу академії 
1633 року.

Здавалоб ея, що доля академії запевнена, 
що она розвинесь і ясними лучами просьвіти 
стане осьвічувати і огрівати наш край і вести 
єго до лучшої долї.

Не так однак склало ся, як ждало ся. На 
долю академії вплинула смерть єі основателя і 
печаливого покровителя, а відтак домашні війни 
та пожежа, що 1658. спалила часть Київа: Па- 
дол, братский монастир з церквою і колегією. 
Сї причини повздержали на якийсь час гарний 
єї розвій. Ректором був тоді Иоаникій Галятов- 
ский, котрий задля роздору з мстиславским 
єпископом Методиєм Филимояовичем мусів опу
стити Київ і перенестись на якийсь час до Га
личини.

Повстане Хмельницкого довело до відірва
на України від Польщі, а підданя Москві па під
ставі угоди в Переяславі в січню 1654 року. 
Піддане Москві не найшло загального одобреня, 
особливо виспіє духовеньство, що побирало 
образованє в братских школах і в академії, ба
жало позістати дальше від зверхноетию царго- 
родского патриярха, а на Москву споглядало, як 
на варварску державу.

Правительство росийске бачило ту нехіть 
духовеньства, а приписувало єї западній науцї,

ри нотаблїв (коли скликане т. зв. скріпле
ну державну раду) під и р ' .дом архнкня- 
зя Райнера і тут нераз н юмовляв з вели
ким успіхом, а хоч спершу був за »одно- 
цїльностю монархії», опісля коли доходило 
до дуалізму, пішов в тім напрямі. В за
гребенім соймі був він відтак головою у- 
годової комісиї, котра мала управильиити 
взаємини між Хорвациєю а Угорщиною. 
Опісля коли мадярскі загорільцї стали за- 
підозрівати єго задля єго зносин із сла
вяньскими ученими і політиками, усунув ся 
Штросмаєр з політичного поля, але не пе
реставав трудити ся для свого народу.

Загребеному університетові! давав він 
річну підмогу 6.000 р., а на засновини по- 
луднево-славяньскої Академії зложив 60.000 
р. Не перечислитиб навіть тих щедрих дат
ків, які покійник жертвував на всякі цер
ковні і народні цїли. Тимто і Днковар 
і Рогіч (купелеве місце в Стириї, де єпи
скоп Штросмаєр перебував звичайно л і
том) згромаджували .учених, письменників 
і політиків з усеї Славянщини, на що не 
радо споглядали мадярскі і нїмецкі заго
рільцї.

В покійнику втеряла Х орватія свого 
найпершого сина і найщедрійшого меце
ната, а намить єго буде аДзссапа злотими 
буквами не лише в істориї хорватского 
нарогу, але й всеї Славянщини, иамять єго 
від роду в рід!

*) Після Голубєва і Макария.

ширеній в могиляньскій академії, а уладженій 
на взорець латиньско-польский. Се було причи
ною, що правительство росийске ворожо спогля
дало на академію і коли відпоручники прийшли 
з чолобитною просьбою до Москви задля мате- 
рияльної підмоги на удержанє київских шкіл, 
правительство дало знати воєводі, боярину Ше- 
реметеву, чи не добреб оно було закрити сю 
школу, розумівсь без великого крику, паколиб 
Київляни не дуже дорожили нею.

Укрцїнцї гляділи на академію, мов на свою 
зіницю/ уважали єї своєю славою, другими Ате- 
нами рд^али, аби не загас ноломінь сего сьві- 
тла. Пїеріметев знав се і в тім дусї предложив 
справоздане, котре спонукало правительство до 
поминеня»єї, але застерігало, щоби не принима- 
но молодїжи з неприятельских городів на науку.

ГІо Галятовс.кім став ректором і ігуменом 
київо-братского монастиря Варлаам Ясиньский, 
муж діяльний, меткий і цілою душею відданий 
справам академії. Задля непевности до котрої 
держави належати буде Київ, удавав ся він з 
просьбою о поміч до короля польского, звідки 
дістав потверджене академії, до царя, де ириня- 
то сю протьбу холодно, і до гетмана, котрий 
підпоміг, але не такою жертвою, яка була по
трібна. Від 1658—1670 учено лише в одній від 
пожежі урятованій части, а 1670 р. побудовано 
ддревляну церкву Еогоявленя Господного.

Ясиньский був ректором і ігуменом до 
1673, а відтак мусів відказати ся гідности ре
ктора задля невдоволеня з него монахів, що 
більше дбав про школу, як про монастир.

Наслїдники Ясиньского дбали про академію 
і она підносить ся під зглядом науковим, але 
сторона материяльна є плоха, а вину сего при
писує Прокопович незнавю економії і лінив
ству.

Під конець VII. ст. зачинають ся лучші ча
си для академії і она скоро розвиваєсь. Року 
1790 по смерти митрополита Гедеоиа Сьвято- 
полка Четвертиньского вступив на престол ми
трополичий Варлаам Ясиньский, бувший ректор 
академії і постарав ея, що ректором вибрано Ио- 
асафа Кроковского також бувшого питомця ака
демії, чоловіка даровитого, що кінчив академію 
за границею і був пррфесором реторики, фільо
софії і богословія. Кроковский заняв ся колегією 
і київо-братским монастирем та поправив стан 
економічний. Також вистарав ся у правитель- 
ства о право висілого учебного заведеня для 
академії.

Ще Ясиньский за свого ректорства вислав 
декількох даровитих молодців за границю на 
науку, котрі по повороті' заняли місця професо
рів, розширили курси фільософскі і ввели нау
ку богословя,

Кроковский взявши поручаючі листи від 
митрополита і гетмана, удав ся 1694. з поло- 
битнею до царя і одержав потверджаючі грамоти 
на маєтности, які мовастир і школа придбали 
були і на права колегії. Право се потверджува
ло нетілько низші кляси, але і висші фільосо- 
фію і богослове, позваляло учити діти всіх ста
нів, увільнено академію від впливу воєнної у- 
прави і міскої, та визначувано 50 рублів річно 
з каси на потреби.

В грамоті сїй школу не названо академією, 
але дано їй право суду над учащими ся. В році 
1699. київский війт заніс був жалобу в Москву 
на студентів і вихлопотав царску грамоту, що 
вільно управі міста судити студентів. З  сего
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права екористав війт і увязнив одного студента. 
Заворушене, яке викликав сей факт, спричинило, 
що митрополит Варлаам Ясиньский заняв ся 
сєю справою горячо, відніс ся до митрополита 
рязаньского Стефана Яворского, злученого ті
сними вузлами з київскими ученими а до того 
стоячого близько царя з прошенєм, аби попер 
прошене у царя, де вніс рівнож митрополит чо- 
чолобитню, аби міщани київскі і ґенерал-Губер- 
натор Київа не мали права суду над студента
ми, але наколиб котрий з них завинив, аби під
лягав судови ректора і префекта.

С/г. Яворский припильнував справу і вий
шла 26. вересня 1701грамота царска затверджа- 
юча право суду академії київскої над студен
тами.

За підмогою гетмана Мазепи полїпшаєсь 
з кінцем VII ст. материяльний добробут акаде
мії. Мазепа причинив ся до построєня церкви 
богоявленьскої, та на єго кошт построєно об- 
ширний дім на школу в 1703 і 1704.

Сю будівлю перестроїв 1735 архієпископ 
Рафаіл Заборовский після пляну архітекта 
Штепка.

Академією завідував ректор і префект. Рек
тора вибирали нетілько професори колегії, але і 
все духовеньство київске та настоятелі київских 
монастирів, бож всі они зіставали в тісній спо
луці з академією, бували єї професорами і рек
торами. То виборі повідомлювано митрополита і 
гетмана, бо Мазепа випросив був собі у росий 
ского правительства, щоби за єго відомостию 
обсаджувано висші духовні місця.

По затвердженні вибору через гетмана 
вводжено вибраного ректора торжествено до 
церкви, де відбувала ся церемонія церковна і 
вручене грамоти.

Ректора вибирано з посеред професорів і се 
достоїньство було нагородою за довголїтну профе- 
сорску працю, вінцем кариери але також пере
ходовим ступнем до висших почестий.

Професорами були самі монахи а виїмко
во в низших клясах учили і сьвітскі люди. Про
фесорів монахів рекрутовано зпоміж даровитих 
учеників академії, висилано їх для доповнена 
наук за границю, а відтак починали свою учи- 
тельску кариєру в низших клясах і з них пере
ходили до середних 1 висших.

З  поетики переходили до реторики а з від- 
си до фільософії, а наколи вибрано єго ректором, 
то заниимав катедру богослова.

Від сего правила заходили і виїмки, осо
бливо в XVIII віці, коли покликувано учених ки
ївских на висші духовні становиска в Москві, 
однак засада осталась.

З сего випливає, що занятє монахів профе
сорів в академії було часове через кілька літ, а 
склад професорів зміняв ся часто, що впливало 
відемно на розвій наук.

(Конець буде).

Вісти з Росиї.
Конґрес адвокатів.

В Петербурзі відбув ся онодї зїзд старо- 
росийских адвокатів, на який прибуло 180 адво
катів з евронейскої Росиї. Понеже полїция за- 
грозила, що збори розвяже силою, тому учасни
ки з'їзду зійшли ся в мешканю одного зтамош- 
них адвокатів і ухвалили утворити свій комітет, 
наглядати політичну агітацию в Петербурзі і ви- 
працювати проект демократичної конституциї. В 
протягу ночи прявив ся в сїм ломешканю ко
місар полїциї в товаристві двох полїцийних офі- 
цирів і візвав зібраних розійти ся. Зібрані адво
кати заявили, що не учинять сего, доки полїция 
но видалить ся з помешканя. Полїцийні урядни
ки занотували собі імена присутних і потому 
вийшли. Провідник заявив відтак, що Генерал 
Трепов розказав зладити листу адвокатів, при- 
бувших на зїзд до Петербурга на се, щоби їх 
видалено з сего міста. На вчерашнім засїданю 
адвокатів ухвалено заявити, що задачею утво
реного тепер союза адвокатів є працювати над 
поваленєм автократичного правлїня, змагати до 
обвіщеня демократичної конституциї, опертої на 
загальнім і тайній голосованю, вести пропаганду 
на річ політичного вихованя народу і старати ся 
за воруженє населеня, щоби можна було стави
ти опір самоволі адмінїстрацийних прав. На кін

чи резолюция відносить, що союз мусить приго- 
товлювати будучу революцию. Надто ухвалено 
утворити центральне бюро для орґанїзованя ру
ху і для усталеня височини вкладок та оснувати 
окрему часописи для адвокатских справ. Вчера 
вечером відбуло ся знов засїданє з'їзду, на якім 
ухвалено счеркнути в резолюциї уступ про во 
руженє люду.

Япаньско-росиііска війна.
Про шанси надходячої морскої борби нема 

що говорити більше, над те, що ми вже сказа
ли. Віддалене підстави буде тут чи не рішаючим 
моментом. Надто фльота Рождественьского зна
тно слабша від всеї япаньскої фльоти. Та по 
перше, цілої япаньскої фльоти не можуть зібра
ти на Полуднево-хіньскім морю, а по друге, в о- 
твертім бою, як доказав досьвід теперішної вій
ни, неопанциренї судна мають дуже мале значі 
нє. А що дотичить панцирників, то під тим згля- 
дом адм. ТоГо не має переваги. В єго розпоря- 
дженю надходить ся 5 панцирників І. кляси, 1 
панцирник 2 кляси і 8 опанцирених кружляків. 
Після вичисленя нїмецкого корабельного інжінє- 
ра Кречмера, боєвий коефіциєнт сих 14 суден 
виносить 178'8. Адмірал Рождественьский має 
7 панцирників а 2 опанцирені кружлякп. Боевпй 
коефіциєнт сих 9 суден, після обчислена того 
самого п. Кречмера виносить 191,9. Тим спосо
бом що до сили панцирників адм. Рождественьский 
після теориї має навіть деяку перевагу. При та
ких услівях вислїд борби буде зависїти від при
томності! команди і талановитости фл^отоводця. 
Ескадри адм. Небогатова не було в складї ро- 
сийскої фльоти, перепливаючої коло Сінґапоре. 
Она має ся злучити з Рождественьским доперва 
на водах китайского моря. Заходить евентуаль- 
ність, що адм. Того міг би не допустити до сеї 
злуки, але всеж в сій цїли він мусів би відда
лити ся від Формози на 3000 миль. Бути може, 
що Рождественьский ужив сего фортелю в цїли 
вивабленя Япанцїв. Однак після дотеперішного 
досьвіду можна бути певним, що адм. ТоГо з ко
тячою флєґмою буде дожидати росийекої фльо- 
ни аж коло Формози, близь япаньских берегів.

Хлопскі рухи в Ножі і на Україні.
(Конець).

• Початок траґедиї вже розпочав ся. На 
цілім просторі подільскої землі, ватаги з грозь
бою на устах заповіли дідичам, що не позволять 
на се, щоби люди з чужих сіл служили по філь
варках, або працювали на паньскпх полях Сей 
заробок они розважають, оставити виключно 
собі, мешканцям тих самих сіл. Не конець на 
тім: з гори визначують височину платні, а ся є 
така, що ліпше-віддати землю та уходити з ду 
шею. Дальше забороцяють уживати всяких ріль
ничих машин, як сїварок, жниварок, молотїлень 
і т. д., грозячи зпищенєм. В деяких місцевостях 
сї грозьби вже сповнено: порубано не лише сї- 
варки, але і иередпотопові борони*.

Як бачимо, пересада віє з тих стрічок ЗІоиі а 
роїзк-ого, тим більше, що воює тілько загальни
ками, а не подає конкретних випадків дійсних 
напастий. В чисто прльских Губерніях Мазури 
допускали ся справді розбоїв і вимушень, а ми
мо сего Всеполякя мали инший тон для них 
і инші зарадні средсткаі Впрочім серед нинїшро- 
го замішаня понять і ладу в Росиї такий пр. 
Тереіценко стратив кілька мілїонів з причини 
мужицких заворушень, а єще ніхто не добачу- 
вав тут впливу Ґонти і Залізняка. Чи не час 
би їм спочивати вже, — на що відгребує їх за- 
єдно 8 іо\уо роїзкіе ? Чи оно забуло на послови- 
цю, що хто сїє вітер, той збирає бурю ?

Але згаданий орґан Всеполяків має в тім 
свої далекосяглі, хотяй очивидно, як звичайно, 
дуже наївні цїли, бо ото якою енунцияциєю 
кінчить сю допись, поміщену на чільнім місци: 
• Одинокою потіхою і надією збідженої польскої 
інтелїґенциї і численних австрийских обивате
лів, які працюють тут на кусень хліба, є думка, 
що теперішнє австрийске правительство тямля
чи анальоґічний злочин, сповнений перед шість- 
десяти літами в тарнівскій землі, для досить-

учин еня і змазаня вини (1), рушить свої скор 
полки кінноти (!!) і охоронить житє соток жертв 
хитрої політики візантийскої свого сусіда. Зане
дбане сего обовязку було би прямо повторенєм 
злочину з р. 1846. Маймо надію, що нинішні 
мужі стану у Відни мають чутливійше сумлїнє, 
чим їх попередники з перед 60-ти літ.*

Передовсім Йіодао роїзкіе мусить признати 
що вину тарнівекої різні в 46 р. поносять в пер
шій лінії' польскі конспіратори, які »польский 
люд* знали тілько в хвилі потреби »Капопеп- 
Гиііег-у* задля відбудованя Польщі. А чи нині 
—- по 60-ти літах — змінило ся серед них на 
ліпше, про се сьвідчили револьти в Варшаві та 
инших містах Королівства і теперішні рухи се
ред Мазурів. А з того виходить, по нашій думці, 
тілько одна велика і ясна наука для польских 
панів, так тих, що живуть між польским наро
дом, як і тих, котрих судьба осадила серед ру- 
СКОІ’О моря, щоби змінили своє дотеперішнє 
відношене до мужика, стали єму провідниками 
і опікунами, а не експльоаторами займанщин та 
бувших своїх крепаків..

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні кварталу про
сі мо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо числа з по
чатком повісти „Ярошенко1'.

Н о в и п к її.
— Календар. В н я т н и ц ю : руско-кат.: Марлі 

єгип.; римо-кат.: Балєрияна і Т иб .-- В с у б о т у :  
руско-кат.: Тита препод.; римо-кат.: Анастазиї м.

— Аматорске представлене «Доля жартує* 
штука Стефана Ганущака в 5 актах, заповідже- 
не минулого тижня, артистичною секциєю драм. 
Тов. ім. Когляревского, відбуде ся в н е д іл ю  
д н я  16. Ці. в і т и  я с. р. о 7 год. вечеро.м в са
лі тов. «Ґвязда* при ул. Францїскавьскій ч. 7. 
В антрактах буде пригравати війскова орхестра. 
Білети продають ся вчиснїйше з »Сокільскім 
Базарі-, а в день представлена від год. 6. при 
касі. Позаяк режісерия завдала собі всякого 
труду, а на иослїдних пробах і на самім пред
ставленні буде присутний сам автор, то є певна 
надія, що наші аматори стануть вповні на висо
ті свого завданя. Тому то й не сумнїваємо ся, 
що наша суспільність своєю численною присут- 
ностию схоче пізнати новий твір нового автора- 
лавреата. а рівночасно причинить ся до збільше- 
ня фонду будови наррдного театру.

— Популярно наукові відчити Р. Тов-а педаґо- 
ґічного у Львові. В суботу дня 15. цьвігня від 
год. 6 —7. в салі V кляси рускої ґімназиї (Наро
дний Дім, III нон.) відбуде ся дуже цікавий від- 
чит п. д-ра В. Щурата, професора ц. к. ґімназиї 
з Бродів про « м іщ а н  ь с к  и й р о з р у х  в Б р о 
д а х  1727. р.« 3  огляду на дуже гарну ціль, як 
також і на вельми інтересну тему, просить Ви
діл Тов. пед. руску суспільність о як найчислен- 
нїйшу участь.

— Відозва до товаришів і товаришок в справі 
закладаня приготовляючих курсів. Одною з важ
них причин, чому наші селяни не посилають си
нів до середних шкіл, є й се, що нема кому 
підготовити їх діти до вступного іспиту. Талано
виті нераз хлопці лишають ся дома та помага
ють братям і сестрам роздроблювати батьків- 
ский загін, А кожда змарнована одиниця є не 
лише великою стратою для поступу й розвою 
культурного парода, але й стратою для піднесе
на й виздоровленя вселюдскої культури. Звісно 
прецінь, що інтелїГенция, яка виходить ЗІІІД 
стріх, се елемент сьвіжий та здоровий. Щоби 
хоч в части зарадити лихови, задумали ми за
вести підготовляючі курси во селах і місточках, 
де зголосить ся відповідне число батьків, ма
ючих охоту післати дїтий до середних шкіл. Чи 
се нам вдасть ся, залежить від того, чи зголо- 
сять ся до нас такі товариші й товаришки, якіб 
за скромною оплатою схотіли посьвятити кілька 
тижнів на ведене курсу. Хто отже признає вагу 
таких курсів, най зголосить ся до нашої комі
сії! і подасть час, в якім міг би вести курс. То
вариші, які сидять на провінциї, моглиб зачати 
таки зараз по сьвятах, инші на вакациях. Одні 
хлопці моглиб здавати в линви другі в вересни. 
Просимо її заохочуємо до сего діла також товар, 
абітурієнтів, для котрих ведене курсів буде най- 
красшим відпочинком по трудах, а для нас за
порукою, що позискаємо в них охочих до праці 
товаришів. Коли зголосить ся достаточге число 
товаришів і товаришок, тоді звернемось з відозвою 
до. селяньства. Просимо отже зголошуватись як 
найскорше. Всяких інформаций уділяє «Комісия
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інфірмацийна* тов. «Академічна Громада» у Льво
ві, Ринок ч. 10. На відповідь просимо залучити 
марку но 10 сот. — Дм. Лїськевич ст. філ., Юл 
Балнцкий ст. прав.

— З академічної ґімназиї у Львоіі. Директор 
Харкевич виїхав для норагованя здоровая на 
один місяць до Тиролю, а єго заступає проф. 
др. Савицкий. '

— 0. Диониз Дорож «ньский, катехит академ. 
ґімназиї у Львові, одержав на віденьскім уні
верситеті степень доктора богослова.

— Тарасовівечерни устроїли минувшого тижня 
ученики рускої ґімназиї в Коломиї і питомцї 
«Рускої} Бурси» в Тернополи.

— Товариство для розвою рускої штуки у Льво
ві відбуло дня 25 марця с. р. загальні збори у 
власнім льокали. Голова товариства п. Василь 
Нагірний відкрив збори о 6. год. по полуднії 
відповідною промовою, а ио відчитаню протоко
лу з послїдних загальних зборів і принятю до 
відомости відчитав н. Володимир Крижановский 
слідуючий зв.т з дїяльности Товариства: Ще- 
стий рік адмінїстрацийний, що минув Зі. грудня 
1904, скінчив ся для нашого Товариства рівно 
як і в попередні літа з добрим успіхом. Замо
влень на роботи в тім році мало Товариство 
вправдї менше як в попереднім році, однак роз
вій Товариства на тім не утерпів і довірє до 
нашої інституциї з кождим роком росте. З  кін
цем року 1901 позістало в Товаристві 131 чле
нів. Стан вплачених уділів враз з дописаною до 
них дивідендою виносить з кінцем року 1904 
квоту 2092 К 39 с. Фонд резервовий Товариства 
виказує квоту 599 К 76 с. Фонд запомоговий і 
емеритальний 282 К 22 с. Фонд для заснована 
рускої школи малярства 547 К. Фонд ім. «Нена- 
званий» 615 К. Всї наведені ту фонди, котрі 
становлять майно Товариства, виносили з кін
цем року 1904 квоту 2003 К 98 с, а крім того 
з зисків за рік 1 904 утворено специяльну ре 
зерву страт на непередвиджені страти Товари
ства, котра виносить квоту 100 К. Замовлень 
на роботи в році 1904 мало Товариство на за
гальну квоту 18.976 К, котрі походили з місце- 
востий: Циків, Стебник, Боднарка, Дубіце, Ди- 
дьова, Копичинцї, Америка (Іопкегз). Журавиця, 
Жеґестів, Чистогори, Курилівка, Кутй, Мокро- 
тин, Золочівка, Вижлів, Поляна і Селиска. Ро
боти повисші як і осталі роботи з поиередного 
року цілковито викінчені. Дальше подає дирек- 
ция до відомости, що рада надзираюча вибрала 
в сім році снецияльну комісяю до зміни стату
ти Товариства. Кімісия ся відбула кілька засі
дань і застановляла ся над зміною та прийшла 
до переконана, що така зміна є ще передвча- 
сною і статут теперішний Товариства на тепер 
зовсім вистарчаючий. Рівнож мусимо зазначи
ти, що рада надзираюча і днрекцня застановля
ла ся нзд утворенєм власної р ібітнї різьбарско- 
позолотарскої і в тій справі поробила всякі мо
жливі кроки, так що в найблизшім часі робітна 
ся буде створена. Сегорічний білянс виказує 
чистий зиск в тім році 259 К, що дай спромож
ність уплатити 7°/0 дивіденди від уділу. По від 
читаню звіту і білянсу і переведеній дискусиї 
на внесене ревізийноі комісиї уділено надзира
ючій раді і дирекциї абсолюторию з веденя 
справ Товариства в році адмінїстрацийнім 1904. 
На внесене надзираючої ради ухвалено 7°/0 ди
віденди від уділів за рік 1904. Опісля присту- 
плено до вибору чотирох членів надзираючої 
ради на місце вильосованих і вибрано: пп. Тита 
Реваковича, ц. к. радника суду, Миколая Лято- 
шиньского, вис. секретаря краєвого виділу, Ан
тона Манастирского, маляря, і о. Николая Га- 
лянта, катехита, всіх у Львові замешкалих. 
Дальше ухвалили загальні збори, щоби утворити 
при Товаристві власну робітшо різьбарско-позо- 
лстарску і поручили дирекциї сею справою за 
раз заняти ся. Послїдною точкою порядку днев- 
ного були внесеня і інтерпеляциї членів. По ви- 
черпаню дневного порядку на внесене п. Коваль- 
ского виразили загальні збори подяку надзира
ючій раді і дирекциї за ведене справ Товари
ства, по чім предсїдатель закрив збори о годині 
8. вечером.

— З Тов-а „Основа" слух, політехніки Почу
ваємо ся до милого обовязку' зложити щиру 
подяку ВПоважним Паням: О. Цїпановский, Ф. 
Лопатиньскій, О. Ясеницкій і ВПоважаним Па 
нам: С. Ианькову, В. Безкороваиному, Р. Ганин- 
чакови, Т. Шухевичовп і «Кружкові! музичному 
Бонна» за ласкаву співучасть в нашім концер
ті, як також щиро дякуємо тій нечисленній 
нашій публицї, яка разом з нами почтила па- 
мять Тараса в мурах політехніки. — Виділ.

— Руских сьзят не знають у війску. Із Сняти- 
на доносять: Вояків снятииьского округа покли
кано до війскових вправ на 1. мая с. р. то є в 
Сьвітлий понеділок. Щоби отже бути в Коломиї 
на той день, мусить ся виходити з дому на са
мий Великдень. Позаяк в нашім обрядї не тіль
ко Сьвітлий понедїлок але й Сьвітлий второк 
належить до Великоднях сьвят, проте відносимо 
ся з просьбою до Єго Ексцеленциї Митрополита, 
щоби звернув увагу війскових властий, аби сесе 
заряджене змінили, бо здає ся, що єго видано

чина сего була та, що всі три пляфонн Клїмта 
виставлені у Відни принято в кругах ма- 
лярских з невдоволенєм. Перший пляфон 
«Фільософія» появнв ся в «сецесиї» в 1900. році'. 
Критика, публика, гумористика кинули ся на 
Клїмта, а 70 професорів університету внесло 
протест проти принятя «Фільософії» до авлї. Ми
мо того «Фільософія» одержала того самого ро
ку на виставі в Парижі! золоту медалю. За рік 
появив ся другий пляфон «Медицина» і викли
кав ще більшу бурю. Поелїдний пляфон «Право» 
виставив Клїмт перед роком у віденьскім Кйпзі- 
ІегЬаиз-і. але сей образ принято майже рівно- 
душно. Обиджений в своїх почуванях Клїмт за
явив, що не продасть образів. Міністерство нро- 
сьвіти відповіло, що єго резиґнациї не прийме і 
жадає віддачі пляфонів. Як справа покінчить ся, 
поки що годі знати.

— Нищене гадюк. Властителька найбільших в 
сьвітї стад худоби в Тексас, котра має більше 
як мілїон акрів пасовиска, постановила винищи
ти всі вужі тарахкавцї, котрих в Тексас тьма- 
тьменна. Она платила 5 доларів за хвіст одного 
тарахкавця. В протягу 14 днів мусїла заплатити 
за 10.000 хвостів тарахкавцїв. Тоді знизила ціну 
на 3 дол. і в кількох тижнях мусїла заплатити 
за більше як сто тисяч хвостів. Відтак знизила 
ціну на 2 і тоді заплатила вже за 220 ти
сяч убитих їдовитих ґадів.

— Страшна катастрофа при будові. З  Мадриду 
доносить: В суботу завалив ся тут один великий 
будуючий ся будинок, при чім упало жертвою 
400 осіб. На місце нещастя прибув сейчас ко
роль з родиною, міністри і бурмістр міста. Ка
тастрофа викликала величезне розяренє серед 
робітників, котрі переходили товпамй по улицях 
міста з хоругвами. Доси добуто зпід розвалин 
сто кількадесять трупів. Причиною нещасної при
годи були слабі склепіня і недогляд зі сторони 
інжінєрів. Правительстко зарядило сейчас стро
ге слідство против будівничих і підприємців. На 
родини погибших збирають складки, котрі обиль- 
но напливають.

— Корупция росийских чиновників. Росийске 
нравптельство замовило було недавно в фабриці 
машин в Вотияїолях (париске передміетє) 114 
льокомотив. За посередництво в тім інтересі 
фабрика заплатила чиновникови росийскому 
63.156 франків. Та відтак фабрика мусїла поро
бити при тих машинах певні зміни, за що єї 
осібно платить ся. Отже президент ради надзира- 
чої тої фабрики пише до того посередника лист 
і кінчить словами: «Наш заступник подасть Вам 
висоту надплати за конечні направи, а що Ви 
більше виторгуєте в міністерстві, буде Ваше». 
Отже при так малім розмірно інтересі посере
дник «заробляє» такі гроші, а щож доперва ска
зати про посередників при закупні кораблів нї- 
мецких на вартість кількох мілїонів!

— Поважний вік. В Льондонї померла в 93. ро
ці житя княгиня Аберкорн. Небіжка мала 200 
потомків в простій лінії, с. є синів, внуків та 
правнуків, з котрих доси жііє ще 162. Самих 
правнуків і праправнуків було в 1904. році 92. 
А 20 членів палати льордів анґл. се єї потомки 
безпосередні. Перед двома роками в 91. річницю 
уредин княгині 145 потомків в простій лінії скла
дало особисто свої бажаня ювидятцї. Смерть єї 
окриває жалобою половину анґлїйскої аристо
кратці.

тілько через помилку, котра зайшла мабуть в 
цілій східній Галичині'.

— Запомоги для інтернатів. З загальної квоти 
40.000 К, призначеної сонмом на запомоги для 
інтернатів, і з додаткової квоти 14.000 К на ту 
ціль, признав краєвий виділ між иншим рускому 
жіночому інтернатові! у Львові 300 К, СС. Ва- 
силнянок в Перемишля 800 К, та мужеским ін
тернатам утраквістичним: в Залїщиках 3.700 К, 
в Станислапові 700 К, в Сокали 800 К, в Сам- 
борі 1.100 К і в Тернополі! 600 К.

— З Тернополя доносять нам: Комітет будови 
Повіт. Товариства кредитового приняв на своїм 
засїдашо дня 6. с. м. плян будови власного до
му, на основі котрого з днем 1. мая приступить 
до будови,, яку буде вести в власнім заряді на 
основі оферт підприємців для поодиноких кате- 
ґорий робіт. Надзір над виконанєм будови пору- 
чено п. Очеретові!. Після вгаданого плану, про
ектований будинок буде па долині містити льо- 
каль для товариства і  просторий льокаль для 
«Руской Бесіди», а на перщім поверсі будуть у- 
міщені три приватні помешканя.

— З армії. Командант перемиского корпусу 
ґен. Ґальґочи перейшов на емеритуру, а на єго 
місце став іменований ґен. Кароль Ґорнталь-Гор-і 
зецкий, війсковий командант в Задарі.

— Школа жіночого господарства. О. К. Селец- 
кий оголошує отеє письмо: Пізно пробудила ся 
наша Русь до  нового житя. Ко и другі народи 
на всіх культурних областях працювали в пов
нім розгарі, то ми ледви пробудились з иросо- 
пя. Духово і материяльно обезпилені, ми не 
знали, до якої взяти ся роботи, щоби з посту
пом часу заняти належне місце серед славянь- 
скої братиї. Зроблено все, т о  можна було зро
бити в даних обставинах. Понлдними часами 
звернули наші пчтриоти увагу і па жіноцтво. 
Для інтелігентних кругів уже много здїла- 
но; забуло ся лише про селянина. Наша 
пословиця учить, що в домашнім господар
стві муж держить хату за один угол, а 
жінка за три, чим найліпше зазначено, 
яку важну ролю має жінка в суспільнім житю. 
Та обставина заставила людий доброї волї 
утворити в Сокали товариство «Школа жіночо
го господарства», котре поставило собі задачею, 
побудувати інтернат, де поміщались би сїльскі 
дівчата з всіх трех енархій і під проводом від- 
повідних учительок учились би всего, що вхо
дить в круг жіночого господарства, як: годівля 
худоби, молочарство, пране і житє біля, 
печене хліба,'варене як для простолюдин, так 
для людий внеших кляс і т. її. 11а осно- 
ві статуга, затвердженого правительством, у- 
конституовало ся се тбвариетво і зберає 
складки, щоби на престорій площ і, подарованій 
єму в Жужели. побудувати кі піовідвий дім і 
конечні г.ісподарскі будинки. Кождий Русин, що 
желає добра своєму народові!,4 неї паші фінан
сові, автономічні і іфосюігні інституцї нехай 
щедрими жертвами піддержать ее товариство, 
а тим причинять ся до скоршого зреалїзоввня 
сего. добродійного діла, котр'е війшовши в житє, 
принесло би необчислимі користі! нашому се- 
ляньству. Хто хотів би близше познайомити ся 
з метою і кругом дїланя сего товариства, збо
лить зажадати статута, який радо вишлемо.

— Дрібні вісти. В Бохнї помер директор ґім- 
ііазиї Михайло Жулкевич — В Скалатї завали
ла ся вчера стіна поверхової каменицї Тов-а 
кредит, і задаткового, імовірно наслідком лихої, 
будови. Цегли присипали директора Тов а Лєо-І 
польда Гайльперна, єго жінку і двоє дїтий, однак ! 
витягнено їх всіх живих. — Пятнистий тиф ви-і 
бух пошестно в селі Волосянка, стрииского по-' 
віта. Число хорих виносить 20.

Всячина.

Посмертні Т  оповістки.
— Павло Слимаковский, емеритований учитель, 

переживши літ 67, помер дня 1. цьвітня. В. є. п.!

— Загадочна смерть. З  Сянока доносять: 
Коршмар і властитель кільканайцятьох м орґів} 
ґрунту в Сторожах великих, Фішель Ентнер, о- 
женив перед недавніїм часом свого сина Авра- 
ама в Ольхівцях, котрий разом з молодою жін
кою замешкав при своїх родича^, Однако неба
вом зачали ся в родині сварні і незгода, котрі 
старого Ентнера незвичайно дразнпли, так, що 
він постановив сина видїдичити. Та постанова 
вітця заострила ще лиш відносини, а минувшої 
середи, дня 5. с. м. дійшли сварні до того, що 
син пірвав ся на вітця і настала між ними бій
ка, в котрій старий Ентнер, видко сильнїйший 
від сина, переміг єго і покалічив в голову. Син 
з розпуки і злости мав зараз по бійці пінти до 
стодоли і там повісити ся. Однако повідомлена 
о тім жадармерия сяніцка, прибувши на місце, 
підозрівала, іцо чоловік з розбитою головою не 
був в силі сам повісити ся, лише єго омлілого 
мусів хтось инший повісити; длятого арештува
ла вітця і відставила єго до вязницї окружного 
суду в Сяноцї.

— Обиджений маляр. Віденьский маляр Клїмт 
згодив ся перед кількома літами з міністерством 
просьвіти намалювати для авлї ягайлоньского 
університету при пляфони п. з. «Фільософія», 
«Медицина» і «Правця. На задаток одержав 
Клїмт 36000 К. Тепер Клїмт звернув весь зада
ток і заявив, що не продасть тих образів. При-

Телеграми
з дня 13. цьвітня.

Будапешт. В політичних кругах говорять, 
що цїсар приїде по Великоднії до Будапешту і 
покличе на авдиєнцию дальших угорских полі
тиків.

Льондон. Баііу Твіе^гарії доносить, що ро- 
сийскі воєнні судна бачено у віддаленю 550 
миль на схід від Сінґапоре. — На біржі в Токіо 
поспадали курси. Президент кабінету, мінїстер 
війни і. шефи мінїстерияльних департаментів 
відбули вчера нараду.

Льондон. Плііу Маіі доносить з Сурабая (па 
острові Ява): Яхт, на якім їхало двох росий
ских офіцирів, і 4 вуглеві кораблі, прибули до 
Батавії і донесли, що збула ся м о р с к а  б и 
т в  а, в якій Япанцї втратили чотири кораблі.

Вашинґтон. Коресп. Бюро доносить, що 
в міністерстві маринарки в Вашинґтонї нема 
потверженя вісти, що Япанцї втратили чотири 
воєнні судна в битві з росийскою фльотою.
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осподарскі, промислозі і торговельні вісти.

— Рахунок Товариства взаїмн. кредиту „Днї- 
стер" у Львові за І. квартал 1905 (сотики про
пущено).

І. Вкладки гцадничі:
вложило ........................................  219.578’— К
виняло . . . . . . . .  113.659’ — „
Стан з кінцем марця 1904 . . .1,889.772’— К

II. Пози' и на скрипти і векслї:
уділено 292 н: вих позичок в сумі. 281.979'— К 

сплачено 1 '■ цілковито і рати . 118’0б7’— К
Стан на кінца марця 1905 у
3121 д о в ж н и к ів ..............................  1,780.313.— К

III. Уділи членьскі вплачені
від 3475 членів , .........................  136.478’— К

/У. Фонд резервовий і фонд
на с т р а т и .................... ..... 27.022’— К

Разом фонд в л а с н и й ....................  163.500'— К

У. Цінні папери, вкладки в 
других Товариствах . . . .  297.083’— К

VI. Готівка на рах. біжучім і в 
к а с і ................................................... 108971’— К

Вкладки принимаемо на 4°/0; позичок уді
ляємо нана 6%. При сплаті на ЗО рат піврічних 
виносить рата амортизацийна 5;18 від 100 К.

Дирекция.

Надіслане.

Др, Миром Вахнянин
лікар лїнїки львівского унїверс., 6. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
пординує у внутріїнних недугах від 3—5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).
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Товариство взаїмного кредиту

„Зкїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер, своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладав 
ся до 15 літ; при ЗО ратах % -річних виносить 
рата амортизацийна (на капітал і відсотки) 5’/0; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра*.

Членами моікуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер, на церкви, бурси, “шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер” 31/121904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81 968 К.
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ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і в ід  4 — 5

о  ГОД.І

6-00
6-ю

Контора виміни
ц. к упр. гал. акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 куп ує  і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  ку р 

с і деннім  не МИСЛЯЧИ н ія ко ї 

пров ізн і.

-ЧІС-

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1. тая  1904.
(Приїзд і від’їзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець) О год. Відходять зі Львова (головний дворець)

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. ц к в і т н я  1 9 0  5.

Нова сензацийна
програма.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-ЬНе іред- 
ставленє. Білети вчаенійиіе можна н? бути в 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі . І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
наварні.

7 30 
740 
7’4о 
8-00 
810 
8’20
8 55

10-02
10-20
1125

(10
І'ЗО

І’4О

2-30

4- 35 
445 
5;03

5- 30

5-40 
5 50

Важне на великий піст.
В товаристві св. Ап. Павла можна купити отсї 
книжки: Д у х о в н а  л і к а р н я ,  Ціна 20 с. — 
Х ощ у, о ч и с т и  ся! Ціна 20 с. — Н а у к а  о 
Н а й с в . М. Е в х а р и с т і и .  Ц. 20 с .— Оставите 
дУтей приходити ко м ні. Ц 20 с. — Слава Не
порочної Діви. Ц. 20 с.—Богословскій В'Ьстник'ь, 
річник 1900 і 1901 по 2 К 40 с і перший ви

пуск з р. 1903 по 30 с.
Адресувати: о. Яросл. Левицкий, пл. св. Юра 5 

Також можна сі книжки дістати в книгарня 
ім. Шевченка ул. Трибунальска 1. (8— 10)

8’40
9 10

950

1000
1020

Ю’40
12-20
2-31
325

7”20
215

506

І 1ОО2-

304

з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’/а—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
( ‘/в—3% вкл.) 

з Рави рускої, Сокаля 
8 Підволочися, 'Одоси, Київа, Бродів 
8 Лавочного. Гї'іи /у, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хїрооа 
з Станпславсна. Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Дідня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
з Стрия, Бони.слава 
8 Ряпіева, Любачева
8 Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посів з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонпча, Слнока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кїц-

маня, Новоселиці (через Ж учку, Вижиицї 
посп.- з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлі (,5/«—ї0/„),С«:ояього('/*“ ’"/») 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з. Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, ГрималО-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичшщїв

з Кракова, Берлина. Рідня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида

чева Ч —30/,) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пошту, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче“
з Підволочиск, Одеси, Київа і Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродив,

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з  Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Потутої, Іваня пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

6-20

„Тревоги автора і видавника"
гумористична подія з натури)

0. Я. Конисьного
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керевмезе, Чорткова (від >/,—3’/в), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачена, Самбора, Закопаного
до К ркова , Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до ї’амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, Залїщик, Новоселиці 
до Белвця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бро/уп, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вижиицї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від

вкл.), Сколього (’Д—3% вкл.', Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбвду, Хирова, Пешту, Н. Савча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і ’/&—30/9 вкл), Хирова, Н. Загірп 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів. Копичинець. Грималова 

Іваня пуст, Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Рави рускої, Любачева. (що недїлї) 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н Саича
посп. до Іцкан, <с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від */6- - 10 а), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц ава. Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма 
з двірця .,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Іваня пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочиск, Брод-в, Копичинець, Залїщпк, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова. і 
А Л Ь Н І.

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  5’48 рано, 930 і 10’50 переднолудн., 1.05, 

3’35 і 5 05 попол., 7 05 і 8 01 веч. (від8,5 до 11/9 вкл.) 
1Г10 в ночи (що недїлї).

до Я н о в а  6-50 рано. 915 передпол , (під 1/5 до 30/3 вкл.) 
135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318 
попол. (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 548 пополуднії.

до ІЦ и рц н  1 45 попол.(від 1,Сдо11/9 вкл в недїлї і сьвята).

б’ЗО

645
650
825

835 
9-10 
9 25 

10-35 
10-45 
1050 

155

2’45

2’55

305

3 30 
3-Ю 
548 
555
6 20

6-40 
7 05 
9-00

10- 05 
10’42 
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11- 05 
1110 
І2’45

251

410
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1052
2 09

І

9 21 
1Р24

п о їз д и  л ь о к
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  6 4 2 /7'30 рано, 1Г45 перед полуд. 3 00, 4 30 
і 54)3 пополуднії. 7 54 і 8 59 вечером, (до 11/9 вкл.) 

з Я н о в а  820 рано, І 16, 445 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/ ' вкл.), 10-.0 вечором (від 15/5 до 31,8вкл. 
в неділі і сьвята .

зі Ш ир ця 9’3> вечер. (І 6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел. 11 35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята,.
45 ііопол.

до Л ю б ін я  в е л .215 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед.ісьвят.)
ЗАМІТКА: Час середно-европеїіскпй ріжнпть ся від часу львівского о 36 міиут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. —„Нічні години від 6. вечер до 553 рано обведено рамками. — 
В місті продав білети звичайні цґенцпн часонисий И. Ст. Соколовекого пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. пече- 
ром. — Бюро інформаципне ц. к. зелїзииць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелїзяи 
■чіх, продає білети всякого рода » розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. ноиолудни, а в недїлї і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає і редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


